РМҚК Қазақстан Республикасының Ұлттық музейінің санитарлық-дезинфекциялық режимін сақтау туралы келушілерге арналған
Ескертпе

[bookmark: _GoBack]1.Ортақ ақпарат
Бұл ескертпе карантиндік режимнің барлық санитарлық шараларын сақтай отырып, еліміздің мәдени орындарындарына арналған карантиндік шараларды кезең-кезеңімен азайту алгоритміне сәйкес жасалған.
Бұл ескерпе келушілерге санитарлық және дезинфекциялық режимді сақтау мақсатында жасалған және музей ішіндегі тәртіп пен қауіпсіздікті қамтамасыз етуге бағытталған және музей аумағындағы барлық келушілер үшін міндетті болып табылады.
Музей аумағына: тұрақ, вестибюль, гардероб, баспалдақтар, эскалаторлар, лифттер, мүмкіндігі шектеулі адамдарға арналған көтергіш платформа, көрме залдары, дәретханалар, буфет және экспозиция залдары кіреді.
Санитарлық нормалардың талаптарына сәйкес музей ішінде гардероб және сақтау камераларында үнемі санитарлық тазарту жұмыстары жүргізеді.
Жұмыс кестесі, тегін кіруге болаты күнлер, бағалар және жеңілдіктер сақталды және белгіленген:
-Музейдің ресми сайтында (kazmuseum.com);
- Кіреберістегі  ақпараттық анықтамалықта көрсетілген. 
Билетті касса немесе онлайн түрде Ticketon.kz жүйесі немесе Музейдің веб-сайты арқылы, сондай-ақ  919-031, 919-032 телефондары арқылы сатып ала аласыз.
Билетті бір күн бұрын тапсырып, билеттің құнын толық ала аласыз.
2. Музейдің тәртіп-талаптары. 
Музейге тек Тәуелсіздік даңғылы жағынан 5-блок, 2- қабатқа көтеріліп орталық кіреберіс арқылы кіре аласыз, 5-блок, 1-қабаттан шыға аласыз. 
Ұлттық музейге кіру сеанстары:

· 1-ші сеанс 10.30 да– топтар 10,30, 10,45, 11.00- де құрылады;
· 2-ші сеанс 12.00 де– топтар 12.00, 12.15, 12.30-да құрылады;
· 3-ші сеанс 14.30-да – топтар 14.30, 14.45, 15.00-де құрылады;
· 4-ші сеанс 16.00 –де – топтар 16.00, 16.15, 16.30-да құрылады.
Ескерту: сеанс - музейге кіруге болатын уақыт.
Музейді аралау 45 минутты құрайды.
5 шаршы метрге 1 адамнан  келетін әлеуметтік қашықтық сақтау мақсатында залдың сыйымдылығы бірнеше қонақтармен шектеледі. Қауіпсіздік мақсатында музей қызметкерлері қонақтар залды босатқанша залға кіруді шектей алады. 
Әлеуметтік қашықтықты сақтау үшін әр музей жәдігерінің, кассаның  және өзге де кезек орнайтын жерлердің (әжетхана, гардероб және т.б.) еденінде белгі орнатылған.
Тәртәп пен қауіпсіздікті сақтау үшін келушілер міндетті:
- Маска мен перчатка қолдану қажет. Музей қонағы өзінің маска, перчаткасымен кіре алады, болмаған жағдайда кассадан тегін алуға болады. 
- Музейге кіреберісте температураны байланыссыз түрде (контакталы емес) өлшеу процедурасынан өту керек. Қауіпсіздік мақсатында музей қызметкері музейге келушінің қызуы болған жағдайда кіргізбеуге құқылы. 
- (интроскоп) және арнайы жабдық (металл детекторлары) арқылы тексеруден өтіңіз. Қажет болған жағдайда музейге келушілердің жеке заттары (спорттық және сауда сөмкелері, пакеттер, папкалар және т.б.)  визуалды тексеруден өтеді, сондай-ақ жеке тексеру жүргізіледі; 
- антисептикалық гельдер мен спрейлерді сақтау камерасында қалдырыңыз, өйткені музей залдарында антисептикалық заттар орнатылған;

- музейдің кіреберісінде, шығысында және ішінде бірге келген туыстарыңыз бен достарыңыздан басқа адамдармен  1,5 метр қашықтықты сақтаңыз;
- музей қызметкерлерінің нұсқауларын орындаңыз.
Жеке гигиена және музей ішіндегі гигиена ережелерін қатаң сақтау туралы бейне нұсқаулықты, келуші Музей сайтынан (kazmuseum.com) көре алады. 
Егер келуші жоғарыда аталған ережелерді орындамаса, Музей қызметкері қауіпсіздікті қамтамасыз етуге бағытталған шараларды сақтау үшін, музейді босатуын талап етуге құқылы .






















