Памятка для посетителей

РГКП «Национальный музей Республики Казахстан» 
Министерства культуры и спорта Республики Казахстан 
по соблюдению санитарно-дезинфекционного режима
1. Общее положение
Настоящая памятка разработана в соответствии с Алгоритмом поэтапного снижения карантинных мер для организаций культуры страны при условии соблюдения всех предусмотренных санитарных мер карантинного режима.

Настоящая памятка разработана для посетителей по соблюдению санитарно-дезинфекционного режима и направлена на обеспечение порядка и безопасности при посещении Музея и обязательна к выполнению всеми посетителями, находящимися на территории Музея. 
К территории Музея относятся: парковка, вестибюль при вестибюльной территорией, гардеробная зона, подходные коридоры, лестницы, эскалаторы, лифты, подъемная платформа для людей с ограниченными возможностями, выставочные залы, туалетные комнаты, буфет и экспозиционные залы. 
В соответствии с предписаниями санитарных норм, Музей осуществляет регулярную полную санитарную обработку всех помещений, включая гардеробы и камеры хранения.
График работы, бесплатные дни, цены и льготы сохранены и указаны:

- на официальном сайте Музея (kazmuseum.com);
- на информационных справочных носителях во входной зоне Музея.

Продажа входных билетов осуществляется онлайн через систему Ticketon.kz или сайт Музея, а также по телефонам: 919-031, 919-032, без исключения продаж через кассы.

Возврат билета осуществляется онлайн бесплатно, за день до посещения Музея, с возвратом полной стоимости билета. 
2. Порядок и требования посещения Музея
Войти в главное здание Музея можно только через центральный вход со 2-этажа, 5 блока со стороны пр. Тәуелсіздік, выход – только через 1-этаж 5 блока.

Посещение Музея проходит по следующим сеансам: 

•
1-й сеанс в 10.30 – группы формируются в 10,30, 10,45, 11.00;

•
2-й сеанс в 12.00 – группы формируются в 12.00,12.15,12.30; 

•
3-й сеанс в 14.30 – группы формируются в14.30, 14.45, 15.00; 

•
4-й сеанс в 16.00 – группы формируются в 16.00, 16.15, 16.30.
Примечание: сеанс – это время, когда вы можете зайти в Музей

Время осмотра Музея 45 минут. 
Вместимость зала будет ограничена всего несколькими посетителями, из расчета возможности соблюдения социальной дистанции в посетительской зоне 1 человек на 5 кв.м. В целях безопасности, сотрудники Музея могут ограничить посещение зала, пока другие посетители не покинут это пространство.
Для обеспечения социального дистанцирования в прикассовых зонах и других местах образования очередей (санузлы, гардероб и пр.), а также перед каждым музейным экспонатом установлены напольные разметки.

В целях обеспечение порядка и безопасности посетители обязаны:
· использовать маску и перчатки. Посетитель Музея может прийти в своей маске и перчатках, при отсутствии получить их бесплатно на кассе;
· при входе в Музей пройти бесконтактную проверку температуры тела. В целях безопасности сотрудник Музея имеет право отказать в посещении посетителю с повышенной температурой;
· пройти поверку через досмотровое оборудование (интроскопа) и специальным оборудованием (металлодетекторами). В случаях необходимости осуществляется визуальный осмотр личных вещей посетителей Музея (дамских, спортивных и хозяйственных сумок, пакетов, папок и т.п.), а также может проводиться личный досмотр;
· оставлять в камере хранения антисептические гели и спреи, так как в залах Музея установлены антисептические средства;
· при входе, выходе и внутри Музея, соблюдать социальную дистанцию в 1,5 метра с другими посетителями, кроме родных и близких, которые пришли вместе с посетителем; 

· следовать указаниям сотрудников Музея;

Видео-инструктаж по вопросу строгого соблюдения правил личной гигиены и гигиены внутри здания Музея, посетитель может посмотреть на сайте Музея (kazmuseum.com).

В случае не соблюдения посетителями вышеуказанных действий, сотрудник Музея имеет право применить меры, направленные на обеспечение безопасности, а также пребывания посетителей и удалить нарушителя из здания Музея.
